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Вступ

Програма  навчальної  дисципліни  «Підприємницьке  право»  складена

відповідно до освітньо-професійної  програми підготовки  бакалавра  напряму

«Готельно-ресторанна справа».

Навчальна  дисципліна  «Підприємницьке  право»  являє  собою  систему

взаємоузгоджених  елементів  навчального  процесу,  які  зорієнтовані  на

вивчення студентами вказаної дисципліни.

Предметом  вивчення  навчальної  дисципліни  є  система  правових

норм  та  правовідносин,  які  виникають  внаслідок  регулятивного  впливу

вказаних  норм.  Також  вивчаються  теоретичні  конструкції,  створені

вітчизняними  та  іноземними  вченими-правознавцями,  що  відображають

природу  основних  інститутів  права  соціального  захисту,  та  спрямовані  на

вирішення його основних проблем.

Міждисциплінарні  зв’язки:  вивчення  навчальної  дисципліни

«Підприємницьке  право»  базується  на  знаннях,  отриманих  студентами  з

курсів «Правознавство» та «Господарське право».

Програма  навчальної  дисципліни  складається  з  таких  змістових

модулів:

1.  Загальні  положення  про  підприємництво.  Суб’єкти  підприємницької

діяльності.

2.  Договори  та  зобов’язання  в  підприємницькій  діяльності.  Захист  прав

суб’єктів підприємницької діяльності та їх юридична відповідальність.

1. Мета та завдання навчальної дисципліни

1.1.  Метою  викладання  навчальної  дисципліни  «Підприємницьке

право»  є  засвоєння  студентами  знань  щодо  правовідносин  господарювання

та  підприємництва,  придбання  навичок,  необхідних  для  застосовування  у
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правозастосовчій  практиці,  для  розвитку  правничого  мислення,

правосвідомості та правничої культури.

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Підприємницьке

право»  є  вивчення  студентами  основних  принципів  та  інститутів

підприємницького  права  та  найважливіших  категорій  та  конструкцій

підприємницького  законодавства,  основних  тенденцій  його  розвитку  і

застосування.

1.3.  Згідно  з  вимогами  освітньо-професійної  програми  студенти

повинні:

знати:

 суспільні відносини, що становлять предмет підприємницького права;

 структуру та задачі підприємницького права;

 чинне законодавство щодо підприємництва та господарювання;

вміти:

 аналізувати,  узагальнювати  та  правильно  застосовувати  норми

підприємницького права;

 розрізняти  відносини,  що  регулюються  чинним  законодавством  у  сфері

підприємницької діяльності;

 застосовувати на практиці норми правових актів у сфері підприємництва;

 застосовувати  правові  знання  з  підприємництва  для  оцінювання

юридичних фактів, обґрунтувати їх правову оцінку;

 приймати  обґрунтовані  рішення  щодо  реалізації  норм  підприємницького

законодавства у практичній діяльності.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 108 годин / 3 кредита

ЕСТS.

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни.
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Змістовий  модуль  1.  Загальні  положення  про  підприємництво.  Суб’єкти

підприємницької діяльності.

Тема 1. Поняття та види підприємницької діяльності.

Поняття  підприємницької  діяльності,  її  ознаки,  принципи  та  види.

Поняття  та  види  суб’єктів  підприємницької  діяльності.  Порядок  створення

суб’єктів  підприємницької  діяльності.  Поняття  та  види  майна  в

підприємницькій діяльності.

Тема 2. Фізична особа як суб’єкт підприємницької діяльності.

Правовий  статус  фізичної  особи  у  сфері  підприємництва.  Законодавчі

обмеження  права  фізичної  особи  на  зайняття  підприємництвом.  Порядок

державної реєстрації фізичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності.

Тема 3. Правове становище підприємств.

Поняття,  ознаки  та  види  підприємств  за  законодавством  України.

Порядок  створення  підприємств.  Види  та  зміст  установчих  документів

підприємств.  Організаційна  структура  підприємства.  Правовий  статус

окремих видів підприємств – суб’єктів підприємницької діяльності. 

Тема 4. Господарські товариства як суб’єкти підприємницької діяльності.

Господарські товариства: поняття та види відповідно до законодавства

України.  Порядок  створення  та  функціонування  господарських  товариств

різних  видів.  Особливості  змісту  установчих  документів  господарських

товариств.

Тема  5.  Окремі  види  суб’єктів  підприємницької  діяльності.  Об’єднання  

підприємств.  
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Кооператив  як  суб’єкт  господарювання.  Колективне

сільськогосподарське підприємство. Фермерське господарство.

Поняття  та  види  об’єднань  підприємств.  Холдингові  групи  як  вид

господарських об’єднань, що не мають статусу юридичної особи.

Тема 6. Припинення діяльності суб’єктів підприємництва. Банкрутство.

Поняття  та  види  припинення  суб’єктів  підприємництва.  Порядок

ліквідації  та  реорганізації  суб’єктів  підприємництва.  Порядок  ліквідації

фізичної особи – підприємця. Банкрутство як правовий інститут. 

Змістовий  модуль  2.  Договори  та  зобов’язання  в  підприємницькій

діяльності.  Захист  прав  суб’єктів  підприємницької  діяльності  та  їх

юридична відповідальність.

Тема 7. Господарські договори в підприємницькій діяльності.

Поняття  господарського  зобов’язання  та  господарського  договору.

Ознаки господарських договорів та види договорів у сфері  підприємницької

діяльності.  Зміст  та  форма  господарських  договорів.  Порядок  укладання,

зміни та розірвання господарських договорів.

Тема 8. Юридична відповідальність суб’єктів підприємницької діяльності. 

Господарсько-правова  відповідальність  учасників  господарських

відносин.  Цивільно-правова  (майнова)  відповідальність  суб’єктів

підприємницької діяльності.  Дисциплінарна і матеріальна відповідальність у

сфері  підприємництва.  Адміністративна  відповідальність  суб’єктів

підприємницької  діяльності.  Кримінальна  відповідальність  суб’єктів

підприємницької діяльності
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Тема 9. Захист прав суб’єктів підприємницької діяльності. 

Адміністративно-правовий  захист  суб’єктів  підприємницької

діяльності.  Нотаріальний  захист  суб’єктів  підприємницької  діяльності.

Судовий захист суб’єктів підприємницької діяльності.

3. Форма підсумкового контролю успішності навчання – залік.

4. Методи та засоби діагностики успішності навчання. 

Основними  методами  та  засобами  діагностики  успішності  навчання

при вивченні дисципліни «Підприємницьке право» є: 

 усне опитування на практичних заняттях;

 участь у дискусіях, наукових конференціях, круглих столах;

 виконання письмових робіт: творчих завдань, задач, тестів, рефератів, тез

доповідей, самостійних, контрольних робіт;

 індивідуальні бесіди із студентами з метою аналізу рівня засвоєння

матеріалу, який виноситься на самостійне опрацювання;

 іспит.

5. Список джерел.
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